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„Praha dlouhodobě usiluje o zvyšování kapacity škol a zajištění dostupnosti kvalitního
vzdělávání pro všechny děti, včetně těch se speciálními vzdělávacími potřebami. Tato
investice je konkrétním krokem k tomu, aby město lépe reagovalo na potřeby rodin a dětí,
které nemají v současnosti dostatečné možnosti vzdělávání,“ uvedl pražský radní pro oblast
školství Antonín Klecanda.

ZŠ a MŠ speciální Diakonie ČCE v Praze 4 aktuálně pečuje o 47 žáků se závažnými postiženími,
avšak její kapacita dlouhodobě nestačí. Každoročně je škola nucena odmítat 10 až 20 zájemců.
Rekonstrukce a dostavba umožní navýšení kapacity, což znamená vytvoření tří nových tříd a přijetí
18 až 24 dalších žáků. Projekt také zahrnuje vybudování bezbariérového přístupu a zajištění
bezpečného prostředí pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami.

„Speciální školství je pro Prahu jednou z priorit. Kapacita těchto zařízení je bohužel stále
nedostatečná, proto považuji poskytnutí tohoto daru za rozumnou a efektivní investici. Díky těmto
prostředkům bude možné nabídnout vzdělání a péči dalším dětem, které ji nutně potřebují,“ vysvětlil
radní.

Diakonie Českobratrské církve evangelické má s provozováním speciálních škol dlouholeté
zkušenosti a již v minulosti úspěšně spolupracovala s hlavním městem Prahou na rozšiřování svých
kapacit. Celkové náklady na rekonstrukci a dostavbu školní budovy činí téměř 61 milionů korun,
přičemž město v minulosti poskytlo investiční dotace ve výši 20 milionů korun.

„Podpora této školy ze strany hlavního města Prahy reflektuje naši snahu o rovné příležitosti pro
všechny děti, a to bez ohledu na jejich zdravotní stav nebo speciální potřeby. Věřím, že tento projekt
přinese reálné a dlouhodobé zlepšení situace v oblasti speciálního školství,“ uzavírá radní.

Diakonie ČCE bude mít povinnost využít darované prostředky hospodárně a efektivně, přičemž jejich
využití bude vyúčtováno do konce ledna 2026. Realizace tohoto projektu je dalším příkladem úspěšné
spolupráce mezi městem a neziskovým sektorem s cílem zajistit kvalitní vzdělávací zázemí pro děti s
mentálním postižením na území hlavního města.

https://praha.eu/w/praha-podpori-rozsireni-specialni-skoly-pro-deti-s-mentalnim-postizenim

https://praha.eu/w/praha-podpori-rozsireni-specialni-skoly-pro-deti-s-mentalnim-postizenim

